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Освіта Львівський національний університет 
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Спеціаліст методології продажів 
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АСС 
ГНЕ СНАМВЕР ОР СОММЕРСЕ 

Американська Торгівельна Палата в У країн 
Єднаємо провідні компанії з понад 50 країн світ\ 

Бізнес центр "Горизонт Парк" 
вул Амосова 12. 15 поверх, Київ, 03680. Україна 

Тел.: +380 44 490 5800 
Факс: +380 44 490 5801 

сЬатЬег@сґіатЬег.иі 
сЬатЬег ш 

ІНФОРМАЦІЯ 
про результати діяльності представництва Американської Торгівельної Палати в 

Україні протягом 2014-2015 років 

1. Назва ІГС: Представництво Американської торгівельної палати в Україні 

2. Скорочена назва ІГС: Палата 

3. Дані про легалізацію ІГС: Свідоцтво про реєстрацію структурногоосередку 
громадської (неурядової) організації зарубіжної держави в Україні № 97 від 10 
березня 1997 

4. Адреса, контакти: м. Київ, вул. Амосова, 12, 15 поверх, 03680, 
тел. (044) 490 5800, факс (044) 490 5801, с1іатЬег@с1іашЬег.иа 

5. Мета та напрями діяльності: сприяння розвитку ділових відносин між українськими 
та міжнародними компаніями, представництво інтересів компаній-членів на 
території України. В рамках палати працюють комітети з питань оподаткування, 
митної політики, управління людськими ресурсами, агропромислового комплексу, 
банківських та фінансових послуг, енергетики, харчової промисловості, охорони 
здоров'я, інформаційних та комунікаційних технологій, робочі групи з питань 
протидії корупції, антимонопольного законодавства, готельного бізнесу та туризму, 
логістики та транспорту, нерухомості та розвитку морських портів. Члени комітетів 
та робочих груп активно беруть участь у вироблені проектів нормативно-правових 
актів, що б сприяли покращенню бізнес клімату в Україні. 

6. Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади: 
Представники Американської торгівельної палати в Україні впродовж 2013-2015 рр. 
Активно брали участь у роботі громадських рад при Міністерстві фінансів України, 
Міністерстві інфраструктури України, Міністерстві охорони здоров'я України, 
Міністерстві аграрної політики та продовольства України, Державіаслужбі 
України, Державній службі геології та надр України та низці інших центральних 
органів виконавчої влади. Представники Палати активно працюють у робочих 
групах, що створюються при Міністерствах та інших органах влади. 

7. Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду (назва проекту, мета, 
партнери, учасники, кінцевий результат), проведена робота: 

• "Україна: огляд економіки" - це ексклюзивне видання Американської 
торгівельної палати в Україні (Палати), що містить повний та змістовний 
огляд економіки країни у вигляді аналітичних статей, що структуровані за 
галузями. Ця аналітична публікація надає унікальну оцінку економічній 
ситуації в Україні і розроблена з допомогою провідних експертів компаній-
членів Палати. 

Рада директорів: Грехем Тайлі, ТОВ "ІЛелл Юкрейн Експлорейшн енд Продакшн І" - Голова, ЧІевкі Аджунер - Європейський банк реконструкції та 
розвитку - Заступник голови; Стівен Фішер, ПАТ "Сітібанк" Заступник голови; Жан-Поль Шоєр, ТОВ "Санофі-Авентіс Україна" -
Скарбник; Антуан Брун, ТОВ "Проктер енд Гембл Україна" - Секретар: Надія Васильєва - ТОВ "Майкрософт Україна "; Роджер 
Гонтле, "Кока-Кола Україна Лімітед"; Пенко Дінев - "ІВМ Україна"; Брайан Дішер, "ПрайсуотерхаусКуперс"; Гжегож Хмелярський, 
ПІІ "МакДональдз Юкрейн Лтд"; Андрій Цимбал, ТОВ "КПМГ-Україна"; Сергій Чорний, "Бейкер і Макензі - Сі-Ай-Ес, Лімітед". 
Євген Шевченко, СагізЬегд ІІкгаіпе; Мартін Шульдт - ТОВ "АТ Каргілл"; Мартін Шумахер - ТОВ "МЕТРО Кеш енд Кері Україна". 
Сергій Янчишин - Представництво "Оракл Недерланд Б.В " 

Президент: Андрій Гундер 



"Україна: огляд економіки" - це можливість висвітлити свої знання та досвід 
як експерта перед десятками тисяч читачів по всьому світу, зокрема, за 
підтримки Міністерства закордонних справ України, що забезпечує 
розміщення електронної версії публікації на всіх сайтах посольств України 
по всьому світу. Також публікація розміщується на сайтах партнерів Палати, 
міжнародних конференцій, симпозіумів, що пов'язані з Україною та 
питаннями інвестування. Надруковані копії видання розповсюджуються між 
всіма членами Палати (близько 600 компаній), а також між всіма 
Дипломатичними представництвами інших країн світу та основними 
державними установами України. 

• Щорічний звіт - електронне видання, що містить результати діяльності 
Американської торгівельної палати за поточний рік, а також висвітлює 
інформацію про заходи та публікації Палати, діяльність із захисту та 
представлення інтересів компаній-членів, функціонування Комітетів та 
Робочих груп, та ін. 

• Новини Палати в журналі «Визіпезз ІЛсгаіпе» - це СПІЛЬНИЙ проект 
Американської торгівельної палати та компанії-члена Ореп Вогсіегз Месііа, 
який було започатковано для відслідковування динаміки економічних та 
політичних змін в Україні. 
Інформаційний бюлетень Палати на сторінках журналу "Визіпезз Шгаіпе" 
представляє останні НОВИНИ про діяльність організації та іншу актуальну 
бізнес-інформацію як для компаній-членів, так і для інших читачів. 

Президент 


